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2016-17 年度  RI 会長：ジョン・ジャーム／ ガバナー：前嶋修身／会長：大野年司／ 幹事：渡辺久記  

クラブ会報委員会  委員長：松岡  保／例会日：木曜日  午後 12:30 開会／会場：ベルヴィアイトピア 

 

第２４７９回 ２月第１例会 ２月２日（木） 

[ みらいづくり特別委員会卓話例会 ]

●長親体操 

●点鐘 大野年司 会長 

●会長の時間 大野年司 会長 

●幹事報告 小松 副幹事 

●誕生祝い 

●委員会報告 

●みらいづくり 島﨑委員長 卓話 

●出席奨励・スマイル委員会 

●点鐘 大野年司 会長 

 

長 親 体 操 

 

 

 

点 鐘 

会 長 の 時 間 

 

皆様こんにちは。明日は２月３日節分で、季節の分かれ

目の日と言われますが、寒かったり暖かかったりして体調

管理が大変かと思います。渡辺幹事は残念ながらインフ

ルエンザとのことで、ドクターストップのため、今日は欠席

となりました。いインフルエンザが大変拡がっていて、一部

では、学級閉鎖等も起きているようですので、皆様くれぐ

れもご自愛いただきお元気でお過ごしください。 

 アメリカのトランプ大統領の発言、行動に世界中で混乱

が起こり、経済的にも社会的にも目を離せない状況があり
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ます。場合によると大きな変化が予測されます。 

 そうした中、我々のクラブでも今年５０周年の年ということ

で、「温故知新」をテーマとして、未来つくり特別委員会中

心にこれからの在り方を研究して頂いてまいりました。昨

年ＲＩ理事会にて、入会金の取扱のこと、同業種者数のこ

と、例会回数のこと等、大きな改正があり、こちらも大きな

変革がありました。検討をするには、ちょうどいいタイミング

であったと思います。 時代の変化の中で、クラブの在り

方も、残さなければならない大切なこと、改善すべきことと

あり、組織の発展のチャンスでもあります。パスト会長や、

担当された方の協力を頂きながら、かなりの時間をかけて、

その検討、議論されたことの報告書が、今日出てまいりま

した。大変中身の濃い物となっておりますので是非お読

み頂き、ご理解頂くことで、これからの参考にして頂き、ロ

ータリーを楽しんで頂きたいと思います。 

尚、最後になりましたが、今週の２月４日は、２時よりアイ

トピアにてアイエムがあります。 

ご多用の中とは思いますが、皆様のご参加をよろしくお願

いして、会長の時間とさせていただきます。 

有り難うございます。  

幹 事 報 告 

 
小松 副幹事 

皆さんこんにちは。本日は渡辺幹事が、インフルエンザ

にかかってしまったので、私、小松が代理で報告させてい

ただきます。 

幹事報告 

1. 先程 2月度定例理事会が開催されました。審議事項

は次の通りです。 

第 1号議案 前回議事録承認の件 

第 2号議案  3月プログラム承認の件 

第 3号議案 親睦旅行企画案承認の件 

第 4号議案 台北城中RC30周年式典参加企画案承

認の件は 3月理事会に延期 

第 5 号議案 行田市春季観光俳句大会後援につい

て 

第 6号議案 陸王杯第 33回行田市鉄剣マラソン大会

協賛金について 

第 7号議案 50周年記念事業 DVDの図書館への贈 

呈を 4月 20日移動例会として開催する件 

第 8号議案 新入会員推薦の件 

以上可決承認されたことを報告いたします。 

2. 明後日の土曜日は IM（インターシティミーティング）で

す。また、明日はそのリハーサルとなります。詳しくは、

後程ご案内があるかと思いますが、湯本ガバナー補

佐の晴れ舞台となります。是非メンバー一丸となって

盛り上げていただきたいと思います。 

3. 来週の木曜日は、例会は休会となります。次回例会

は、2 月 16 日の木曜日夜の 6 時半から、場所を富士

見寿司さんに移しての夜間例会となります。担当は 50

周年特別委員会です。時間と場所をお間違えの無い

ように、よろしくお願いいたします。 

以上 幹事報告でした。 

誕 生 祝 

 

委 員 会 報 告 

 

ＩM 古沢 委員長 
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湯本ガバナー補佐 

2月 4日ＩＭの説明及び参加要請 

 

 

50 周年実行 黒渕委員長 

4月 15日に行われる 50周年式典の説明 

 

 
親睦 小松委員長 

４月１５日 ５０周年式典後の親睦旅行の日程及び参加要

請について 

 

 

 

本 日 の 卓 話 

 

みらいづくり 島﨑委員長 

みらいづくり委員会活動報告書の説明及び経緯につい

てお話をして頂きました。 

会員の意識調査から始まり、パスト会長懇談会や各事

業に対する懇談会を開き、そこから手掛を探り、これから

のロータリーの未来へ指針となる非常に内容の濃い報告

書です。是非みなさまも読んでみてください。 

 

 
司会 石渡会員  

 

出 席 状 況 報 告 

 
齋藤委員長 
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T 

A 

正会員数 

85 年規定承認者 

６７名 

１６名 

A 理事会欠席承認者  

P 本日の出席者 ３８名 

B 各承認者の例会出席者 １０名 

MU 本日のメーキャップ者 １１名 

本日の出席率 ８０％ 

 

ニ コ ニ コ 報 告 

○大野会員  

今週 2 月 4 日は、例会扱いで IＭがアイトピアにて行われ

ます。皆様のご出席よろしくお願い致します。 

○福島会員 

母の葬儀に際しては、お寒い中、ご弔問賜り誠にありがと

うございました。又生花も賜り重ねて、御礼申し上げます。 

先月、お誕生日のお花をいただき、ありがとうございまし

た。 

○小山会員 

委員会活動書ご苦労様でした。 

1 人でも多くの会員の皆様に読んで頂けますよう、お願い

します。 

○小松会員 

先日、冬、あたたかく着れる作業服について、埼玉新聞に

掲載されました。 

○藤間会員 

2 月１４～１７日に行われる長野国体に高２の長女が出場

致します。 

※本日のニコニコは 1８000円でした。 

ありがとうございました。 

 

 


